
Jegyzőkönyv
a képviselő-testület 2010. május 27-én megtartott nyílt

üléséről

2.Napirend: Tájékoztatás a Tűzoltóság munkájáról

Okolenszki  Gábor  őrnagy  a  műszaki  mentési  osztályvezetője  tájékoztatja  a 
testületet a tűzoltóság megalakulásáról és szervezeti felépítéséről:
- Jelenleg két osztály működik a tűzoltás, mentés és a megelőzési osztály. 
- A Balassagyarmait Tűzoltóság 78 fővel működik. 
- 69 tűzoltóból minimum 14-nek mindig bent kell tartózkodnia.
- A rendelkezésre álló eszközök 15 év alatt kicserélődtek, a legújabb szerzemény 

amit május 5-én Flórián napján mutattak be egy magasból mentő eszköz.
- A pályázati lehetőségeket maximálisan igyekeznek kihasználni.
Évente kb. 450-500 esethez vonulnak ki, ennek kb. 10%-a „vaklárma”.
Ludányhalásziba 2010-ben 5 olyan esemény volt ahová ki kell vonulniuk.
A működési  körzetük 53 településre terjed ki a balassagyarmati,  szécsényi és 
rétsági kistérségben.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás:

Kovács Imre polgármester:
Szabó  János  alezredes  úrnak  az  árvízi  mentésnél  nyújtott  segítségét  nagyon 
megköszöni!
Van-e  kapcsolat  a  Kürtösi  (szlovákiai)  parancsnoksággal,  szükség  esetén 
beavatkozhatnak-e.

Okolenszki Gábor őrnagy:
Szlovákiában a tűzoltóság állami cég. Eddig még nem kérte a segítséget.

Mosó Zoltán alpolgármester:
Csak abban az esetben tudjuk, hogy van Tűzoltóság, ha baj van. A lakosság a 
gyorsaságon tudja lemérni a hatékonyságot.

Okolenszki Gábor őrnagy:
Van egy olyan elképzelés, hogy Szécsénybe egy őrs kerülne kihelyezésre, így a 
vonulási  idő  15  perc  alá  csökkenne.  Ez  egy-egy  tűzesetnél  nagyon  sokat 
jelentene.

A testület a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette.



3. Napirend: Beszámoló a Szociális Szolgáltató Központ és a Gyermekjóléti 
Szolgálat munkájáról

Írásos előterjesztés a meghívó mellékletét képezte. (II/A. és II/B. melléklet)

Kérdés, észrevétel, hozzászólás:

Bódiné Fenyvesi Mónika képviselő:
A településen a gyereklétszám nagyon alacsony, évről évre fogy, a környező 
településeken is ez a tendencia.
Pszichológusra nagy szükség lenne az intézményben, hisz a családokban sok a 
szülői elhanyagolás, bántalmazás, sok a magatartászavarral küzdő gyerek.
Mindezek ellenére mennyiben tud a szolgálat eredményt elérni?

Kovács Attiláné intézményvezető:
Ezen a területen a nagyon kicsi eredmény is eredmény. A pszichológus hiányát 
égető  problémának  tartjuk,  csak  a  legsúlyosabb  eseteket  tudja  kezelni  a 
rendelkezésre álló minimális órakeret miatt.

Eitler Rudolfné képviselő:
Ez egy szélmalomharc,  egy mindennapos küzdelem, le a kalappal a szolgálat 
dolgozói előtt.

A testület az előterjesztést megvitatta és egyhangú 8 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
51/2010.(05.27.) határozata

A  Képviselő-testület  a  családsegítő  szolgálat  2009  évi 
munkájáról  szóló  beszámolót  a  II/A  sz.  melléklet,  a 
családsegítő  szolgálat  2009  évi  munkájáról  szóló 
beszámolót  a  II/B  sz.  melléklet  szerinti  tartalommal 
fogadja el.

4. Napirend: Beszámoló a gyámügyi igazgatási tevékenységről

Írásos előterjesztés a meghívó mellékletét képezte. (III. sz. melléklet)

Kérdés, észrevétel, hozzászólás:



Bódiné Fenyvesi Mónika képviselő:
Az előterjesztés teljes körű, mindenre kiterjedően mutatja be az önkormányzat 
gyámügyi feladatait.

A testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
52/2010.(05.27.) határozata

A  Képviselő-testület  a  gyámügyi  igazgatás 
tevékenységéről  szóló  beszámolót  a  III.  sz.  melléklet 
szerinti tartalommal elfogadja.

5. Napirend: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2009. évi munkájáról

Írásos előterjesztés a meghívó mellékletét képezte. (IV. sz. melléklet)

Kérdés, észrevétel, hozzászólás:

Mosó Zoltán alpolgármester:
Az előterjesztés részletes, a lakosság részéről nincs negatív vélemény.

A testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
53/2010.(05.27.) határozata

A  Képviselő-testület  a  polgármesteri  hivatal  2009  évi 
munkájáról szóló beszámolót a IV. sz. melléklet szerinti 
tartalommal elfogadja.

6. Napirend:     Falunap előkészítése

Kovács Imre polgármester ismerteti a falunapi programot:
- horgászverseny
- kispályás labdarúgó bajnokság – vándorkupa
- rétes sütő verseny
- főzőverseny
- filmvetítés a szüretiről és az egyházmegyei találkozóról
- lovasbemutató és lovas kaszkadőr bemutató
- fotókiállítás
- modellező bemutató
- kulturális műsorok
- szépségverseny
- goblein kiállítás
- tombola



7. Napirend:     Önkormányzati lakásokra bérleti szerződés tervezet

Írásos előterjesztés a meghívó mellékletét képezte (V. sz. melléklet)

Kérdés, észrevétel, hozzászólás:

Végh Imre képviselő:
El  kell  indítani  a  folyamatot,  meg  kell  keresni  a  nagycsaládosok  országos 
szövetségét, hogy tegyék közzé a felhívást.

Mosó Zoltán alpolgármester:
Egyetért képviselőtársával, a havi megtakarítás összegét 15.000,-Ft-ra javasolja 
meghatározni.

A  testület  a  javaslattal  egyetértett  és  egyhangú  9  igen  szavazattal  az  alábbi 
határozatot hozta.

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
54/2010.(05.27.) határozata

A  Képviselő-testület  2  évre  ingyenesen  bérbe  adja  az 
üresen álló saját tulajdonát képező 2 db lakóingatlant.

A  testület  a  bérbeadás  feltételeit  az  alábbiak  szerint 
határozza meg:

• a  bérlőknek  a  bérleti  szerződés  megkötésével 
egyidejűleg  a  Szécsény  és  Környéke 
Takarékszövetkezetnél  előtakarékossági  számlát  kell 
nyitni  és  ezen  2  éven  keresztül  havi  15.000.-Ft 
megtakarítást  kell  elhelyezni,  amelyet  a  bérbeadó 
folyamatosan ellenőriz.

• a  bérlő  köteles  a  bérlemény  használatából  eredő 
költségeket  viselni:  így  a  szemétszállítási  díj,  gázdíj, 
villanydíj, vízdíj, egyéb közüzemi díjak.

• a szerződés csak addig az időpontig áll fenn, amíg a 
bérlők az alábbi feltételeket teljesítik:
- lakás  előtakarékossági  számlára  15.000.-Ft 

megtakarítást helyeznek el havonta,
- ludányhalászi állandó lakosok,
- gyermekeik a ludányhalászi általános iskola, illetve 

napköziotthonos óvoda tanulói,
- a bérbevett ingatlant rendeltetésszerűen használják, 

abban kárt nem okoznak,
- az  ingatlanhoz  tartozó  teljes  területet  (kertet) 

rendszeresen és rendeltetésszerűen gondozzák.



• amennyiben  a  bérlő  megszegi  a  kötelezettségeit, 
illetve  a  külön  megállapodásban  meghatározott 
feltételeket  nem  teljesíti,  a  bérbeadó  a  bérletet  egy 
hónapos  felmondással  megszüntetheti.  Ez  esetben  az 
előtakarékosságra befizetett havi 15.000.-Ft lakbérként az 
önkormányzatot illeti meg.

• a  bérlő  az  ingatlant  a  bérleti  időn  belül  az 
önkormányzattól bármikor megvásárolhatja.

• két év eltelte után a 15.000.-Ft előtakarékossági díj 
lakbérré alakul át.

• bérlő  tudomásul  veszi,  hogy  a  szerződés 
megszűnése  esetén  elhelyezéséről  maga  köteles 
gondoskodni.

• az  ingyenes  bérbeadásra  vonatkozó  szerződés  1 
évvel  meghosszabbítható,  ha  a  bérlőnek  a  bérelt 
ingatlanra,  vagy  ludányhalászi  ingatlanra  vonatkozóan 
adás-vételi szerződés megkötése van folyamatban.

A  Képviselő-testület  megbízza  a  polgármestert,  hogy  a 
Nagycsaládosok Országos Szövetségét keresse meg azzal, 
hogy a bérbeadásra vonatkozó felhívást tegye közzé.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Kovács Imre polgármester

Több kérdés észrevétel nem lévén a polgármester az ülést bezárta.

Kovács Imre Kereszti Márta
polgármester         jegyző



Községi Önkormányzat képviselő-testülete
L u d á n y h a l á s z i
2010. év 6. sz.

2010. május 27-én megtartott ülés
j e g y z ő k ö n y v e


